



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
GABINETE DA REITORIA

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 13/2014 - PROCESSO SELETIVO EAD/2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ, no uso das atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 13/2014 – Processo Seletivo EAD 2015, onde os dispositivos abaixo passam a vigorar com a seguinte redação:

Onde se Lê:

4.5 O candidato que desejar concorrer às vagas reservadas deverá fazer a opção no ato da inscrição.

Leia-se:

4.5 O candidato que desejar concorrer às vagas reservadas deverá fazer a opção no dia da prova, preenchendo respectivo campo da folha de resposta da prova objetiva. O candidato que não fizer a opção ou marcar em desacordo com as instruções contidas no cartão, concorrerá automaticamente pela Ampla Concorrência.

Macapá-AP, 24 de outubro de 2014.

Profª Drª Eliane Superti
Reitora da Universidade Federal do Amapá